

编辑/张莉 校对/保刚

## 为防止与墨西哥湾原油泄漏类似事件再次发生 美国暂停近海石油开采

新华社华盛顿5月27日电 (记者任海军)美国总统奥巴马27日宣布,为加强对油气开采工业的监管,防止与墨西哥湾原油泄漏类似事件再次发生,将暂停近海石油钻探和勘测。

奥巴马在白宫举行的新闻发布会上表示,阿拉斯加沿岸两处原定进行石油勘测的项目将暂停进行,

墨西哥湾和弗吉尼亚州沿岸的石油开采租约销售将被取消,联邦机构6个月内将不再发放新钻井许可,墨西哥湾现有的33个深海油井的勘探活动也将暂停。

分析人士认为,奥巴马此番表态表明美国政府有可能改变近海油气开采政策。奥巴马和民主党人希望通过扩大近海油气开

发来获取共和党参议员对气候法案的支持,“叫停”近海油气开发将使法案本不光明的前景蒙上一层阴影。美国部分参议员和分析人士认为,气候法案今年已不可能在参议院过关。

漏油事件发生一个多月来,泄漏油井迟迟得不到封堵,奥巴马政府也面临着外界越来越大的压力。

### 巴基斯坦 两清真寺遇袭 近70人身亡

据新华社5月28日电 武装人员28日对巴基斯坦东部城市拉合尔的两座清真寺发动袭击,将一些刚刚结束礼拜的民众劫为人质并与警方展开枪战。当地官员说,至少68人身亡,另有70多人受伤。

路透社援引目击者和警方官员的话报道,武装人员在礼拜结束后不久发动袭击,袭击者中有人身上绑着炸药。

当地民防官员艾哈迈德说:“他们将清真寺里的人当作人质。”

当地官员和救援人员说,针对两座清真寺的袭击致死至少68人,另有70多人受伤。

路透社援引警方消息源报道,目前,警方击毙6名袭击者,逮捕3人。



奥巴马当天为政府的表现进行了辩护。他说,是美国联邦政府而不是英国石油公司一直在负责漏油事件的处理,联邦政府将采取一切必须的手段保护和修复墨西哥湾沿岸地区。

奥巴马今年3月31日宣布,将扩大对美国近海油气田的开发,以此确保美国近期能源安全。

梅德韦杰夫  
批评普京  
指责政府忽视环保问题



新华社5月28日专电 俄罗斯总统梅德韦杰夫27日批评普京政府忽视环境问题。

普京今年1月下令贝加尔湖畔一家造纸厂重新开工。这家造纸厂2008年因污染严重关闭。造纸厂管理人员说,他们原打算5月底前开工。造纸厂重新开工遭众多生态学者反对。

梅德韦杰夫27日在首都莫斯科会见政府官员和生态学者时说,普京让造纸厂重新开工的命令并非“最后决定”。

“生态环境被摆在(政府)日程的最后面……问题在于国家领导层对生态环境的态度。”梅德韦杰夫说。

这家造纸厂位于莫斯科以东5000公里处,归俄罗斯制铝业巨头奥列格·杰里帕斯卡所有,生产纸浆、纸张和纸板箱。路透社报道,去年普京视察这家造纸厂期间,有学者告诉他造纸厂不会对贝加尔湖造成损害。

贝加尔湖位于俄罗斯西伯利亚南部,是世界最深和蓄水量最大的淡水湖。它拥有全世界非冰淡水量的1/5,也是世界上淡水动物最丰富的地区之一。

### 普天间基地迁移 日美达成协议

这张2010年4月26日在日本冲绳县宜野湾市拍摄的资料照片显示,一架美军直升机从普天间基地的机场起飞。

日本和美国两国政府5月28日上午就驻日美军普天间基地迁移问题发表联合声明,表示将把该基地迁至冲绳县名护市美军施瓦布军营周边。

普天间基地是驻日美军海军陆战队位于冲绳县宜野湾市中心的军事基地。

(新华社/法新)

# 洛阳网

# WWW.LYD.COM.CN

## —洛阳人的网上家园

### 点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618